



В Республике Башкортостан начальник территориальной инспекции Гостехнадзора подозревается во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего начальника инспекции Гостехнадзора Куюргуазинского района по подозрению в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в июне 2014 года по просьбе своего знакомого за незаконное денежное вознаграждение организовал выдачу удостоверений о прохождении обучения двум местным жителям на машинистов самоходной техники. Посредник сначала потребовал а затем получил от одного из местных жителей 14 тысяч рублей, из которых начальнику досталось 6 тысяч, а от другого получено посредником 20 тысяч рублей, а начальнику передано 11 тысяч. В правоохранительные органы обратился один из местных жителей. При получении 11 тысяч рублей начальник инспекции был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении посредника. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138329>